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140 Ah. 

120 Ah. 199,80 99,90

228,00 119,00

238,00 125,00160 Ah. 

248,00 129,00180 Ah. 

268,00 139,00200 Ah. 

288,00 149,00220 Ah. 

Batteria MV+ Longlife.
Sigillata, pronta all’uso, senza manutenzione, certificata TUV.  

6,99

12,90

1 litro

Lubrificante
Castrol ACT EVO
4T 10W40.
Semisintetico,
universale, ad alte 
prestazioni, specifico
per tutti i motori
4 tempi.

1 litro

Lubrificante 
Castrol Top 50.
Semisintetico, 
universale, di alto 
livello qualitativo, 
specifico per tutti 
gli scooter (API TC, 
JASO FC).

5,99
11,90

Lubrificante 
Castrol Edge 
5W-30 Fluid 
Strenght 
Tecnolog (FST). 
Olio per massime 
prestazioni, utilizzato 
anche nelle corse da 
VW WRC, Audi Wec, 
Lamborghini Super 
Trofeo, BMW DTM, 
M-Sport WRC.

29,90
49,90

4 litri

1 litro

Lubrificante Castrol 
Edge 5W-30 Fluid 
Strenght Tecnolog 
(FST). Olio per massime 
prestazioni, utilizzato 
anche nelle corse da VW 
WRC, Audi Wec,
Lamborghini Super
Trofeo, BMW DTM,
M-Sport WRC.

16,90
10,99

Lubrificante Tamoil 15W-40 
Super Multifuel. Universale, minerale, 
specifico per i motori benzina, turbobenzina, 
diesel, turbodiesel, a iniezione diretta, con 
intercooler e turbocompressi (API SG/CD). 

12,90

16,90

4 litri

Lubrificante Tamoil
Supermulti 2T. 
Universale, di alto livello qualitativo,
specifico per tutti gli scooter 2T
(API TC, JASO FC).

3,99
6,90

1 litro

5,99

5 litri

Liquido per radiatori
Tamoil Grinblù.
Resistente alle alte e basse temperature,
ideale per prepararsi ai viaggi.

Batteria Ursus 45 ah.
Con polo positivo a destra, sigillata, pronta all’uso, 
senza manutenzione, certificata TUV. Spazzole tergicristallo standard Bosch. Originali.

Lampadine Bosch per auto.
In vari modelli.

0,99
da

34,90
49,90

Lubrificante
Tamoil

Multifuel
15W40.

10 litri

4,99
9,90

Compressore bicilindrico. 
Ad alta resa, con struttura metallica e con pistoni e cilindri in alluminio, 
alimentabile con la presa dell’accendisigari, permette di gonfiare le gomme
e pulire l’autovettura. Dotato di manometro, tubo gonfiaggio e torcia a led.

Borsa protezione ruote.
Con maniglia, ideale sia per il trasporto sia per la conservazione.

Telo per sedile posteriore.
Ad alta protezione, per caricare
a bordo i nostri cani.

Dispositivo di aiuto al parcheggio a guida 
laser per garage. Utilizzabile sia a batteria sia collegato 
alla rete, con sensibilità e direzionalità regolabili, permette di 
avvicinare la macchina ai muri senza pericolo di danneggiarla.

19,90

9,99

SU RICHIESTA
oltre 1500 modelli di tappeti su misura
in moquette e in gomma, preformati per 
ogni auto, a metà del prezzo degli originali!

49,9014,90
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39,90

Recinzione Vampiro
orizzontale.

3,99

2,99

a
mattonella

impregnata

in autoclave

con sali
ecologici

impregnatO

in autoclave

con sali
ecologici

25,90
impregnatO

in autoclave

con sali
ecologici

impregnatI

in autoclave

con sali
ecologici

3,99
impregnatA

in autoclave

con sali
ecologici

impregnatA

in autoclave

con sali
ecologici

19,90

impregnatA

in autoclave

con sali
ecologici

3,99
200x5x20 cm.

impregnatA

in autoclave

con sali
ecologici

Grigliato in pino.

impregnatO

in autoclave

con sali
ecologici

40x180 cm

60x180 cm

90x180 cm

120x180 cm

150x180 cm

180x180 cm

19,90
25,90
29,90
34,90
39,90
45,90

Gazebo
con tegole
canadesi.
Con grigliati.
345x345x295h cm. 1.190,00

impregnatO

in autoclave

con sali
ecologici

49,90

69,90 Ad arco.
180x180h cm.

impregnato

in autoclave

con sali
ecologici

Tavolo Prestige
con panche.
200x148x70h cm. 159,00

impregnatO

in autoclave

con sali
ecologici

39,90impregnatO

in autoclave

con sali
ecologici

4,99impregnatA

in autoclave

con sali
ecologici

29,90

Fioriera con grigliato.
75x30x150h cm.

impregnata

in autoclave

con sali
ecologici

Panca. 180x45 cm. Tavolo. 180x75x76h cm.

impregnatO

in autoclave

con sali
ecologici

impregnatA

in autoclave

con sali
ecologici

149,00139,00

Fioriera Cypr. 
80x40 cm. 29,90

impregnata

in autoclave

con sali
ecologici

59,90

impregnatA

in autoclave

con sali
ecologici

Pergola
ad arco.
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SCOPRI COME SIAMO
con una scansione del codice

IN VERO
TEAK

199,00
Panca Windsor Bench. Con ferramenta in vero ottone. 150 cm.

Tavolo rettangolare pieghevole. 
120x80x75h cm.

Sedia pieghevole. 

199,00 39,90

IN VERO
TEAK

Maxitavolo ovale allungabile.
Con ferramenta in vero ottone. Larghezza: 120 cm;
lunghezza: 200/300 cm.

699,00

IN VERO
TEAK

IN VERO
TEAK

Maxitavolo rettangolare allungabile.
Con ferramenta in vero ottone. Larghezza: 100 cm; lunghezza: 180/240 cm.

449,00

499,00
IN VERO

TEAK

Maxitavolo rettangolare
allungabile Scorpio.
Con ferramenta in vero ottone.
Larghezza: 100 cm;
lunghezza: 160/220 cm.

Sedia
Monique.
Con ferramenta
in vero ottone.
Cuscino escluso.

Cuscino trapuntato.
Lavabile, di colore arancio o ecru.

79,90

5,90

IN VERO
TEAK

Tavolo Shelly Gateleg 150.
Pieghevole, in vero teak, con ferramenta in vero ottone! 150x90 cm.

299,00

Adatto
anche

per terrazze 

strette!

Tavolo rettangolare allungabile.
In vero teak scuro. 150/200x90 cm.

Tavolo in vero teak.
150x90 cm.

Sedia pieghevole in vero teak.
150x90 cm.

249,00199,00

IN VERO
TEAK

39,90

IL TEAK,

L’UNICO LEGNO

DAVVERO ADATTO

ALL’ESTERNO
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Lavorazioni
4 TAGLI RETTILINEI
4 TAGLI FUORI SQUADRO
4 RAGGIATURA PANNELLI
4 STONDATURA PANNELLI
4 SPIGOLATURA PANNELLI
4 LEVIGATURA PANNELLI
4 PIALLATURA TAVOLE E LISTELLI
4 FRESATURA PER ANIME
4 FORI PER LAVELLO E PIANI COTTURA
   SU TOP CUCINA
4 INNESTI AD ANGOLO IN TOP CUCINA
4 BORDATURA MANUALE O AUTOMATICA
4 FORATURA MENSOLE PER INSERIMENTO
   PERNI A SCOMPARSA
4 FORATURA PER FARETTI
4 FORATURA PER CERNIERE

Artigiana compensati
è un marchio di Hobby&Legno

SEZIONATURA GESTITA ELETTRONICAMENTE
Tavole di legno di fraké
(noce africano), cirmolo
e mogano massicci.

Pannelli di compensato marino.
Resistente all’esterno, in betulla
e conifera.

Pannelli speciali
resinato fenolico mm 12.
Per pianali di camion e furgoni.

Listellare per sportelli 
e ripiani. 

Listelli grezzi e piallati in abete.

Listelli dentellati
e guide per grigliati.

9,90
al mq 9,90

Tavola
abete lamellare.
Di prima scelta,
con spessore 28 mm. 
100x40 cm.

Ripiani per armadi.
Su misura, in laminato,
da 120 g/mq, in vari colori.

24,90

Libreria
in legno.
Con 5 ripiani. 
80x30x170h cm.
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Pannelli in OSB fenolico
certificato.

Pannelli in faesite
e masonite grezza,
nobilitata o forata.

Top cucina.
Disponibili in più di 20 colori e lunghi
fino a 420 cm.

Pannelli in MDF
di vari spessori.

Gradini su misura.
In legno di vari tipi, per realizzare
scale o ricoprire scale esistenti.

Pannelli in truciolare
di vari spessori.

Pannelli
in compensato
e multistrato.
Di vari spessori.

Tranciato impiallacciatura.
Per restauro e lavori di falegnameria.

5,90
al mq 9,90

al mq
Pannelli
da rivestimento.
Colori stock.

Pannelli
piastrellati da 
rivestimento.

9,90
al mq

Pannelli da rivestimento
impiallacciati di vero 
legno di rovere scuro.

Profili superiore e inferiore per perlinati.
Per il montaggio rapido di perlinati da rivestimento
e risolvere così il problema dei muri scrostati
e della condensa.

Vasta gamma di ante
persianate e chiuse per mobili.

Pannelli
lamellari in faggio
Di produzione italiana,
da arredamento,
con lista piccola.
Per mobili e scale
di design.

Pannelli giganti in abete 
lamellare. Con misure fino a 
500x122 cm, sezionabili a piacere.

Angolari, battiscopa
e cornici coprifilo
per porte.

Pannelli per ripristinare
porte blindate.

29,90

Compensato in mogano 
rosato. Da 4 mm.

4,90
al mq

Piano tavolo pieghevole. Con cerniere, di misure 
200x80 cm che diventano 200x40. Aperto, è adatto per 
le cene con gli amici; chiuso, si può nascondere dietro a 
una porta.
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Pittura traspirante
bianca Bricolife. 

Pittura
lavabile bianca.
Ad alta copertura. 

Olio V33.
Incolore, per mobili
in teak e per altri
legni esotici.

9,90

34,9029,90

2,99

Tempera
colorificio
Adriatico.
Ad alta qualità. 
10 litri + 3 omaggio!

GAMMA VERNICI PROFESSIONALI RENNER PER LEGNO.

Tuta bianca
Goodyear.
In PLP, ideale
per non sporcarsi 
i vestiti quando
si vernicia!

VERNICE SPECIALE MONOCOMPONENTE.
Di facilissimo utilizzo, per rinnovare elettrodomestici, piastrelle, mobili già 
verniciati, pavimenti in ceramica e altre superfici difficili.

Impregnante
V33 Expert gel all’acqua.
Di altissima durata e facile applicazione,
con formulazione anti UV, senza odori
sgradevoli. Disponibile in vari colori.

2,5 litri

10+3 litri

19,90
29,90

Pittura traspirante Acrilak Extra.
La preferita dai professionisti. 14 litri.

Cemento pronto
espresso Fischer
Dec. 310 ml.

5,90

12,90

24,90



UNA CASETTA NEL VERDE

289,00

Casetta addossata. 
Impregnata in autoclave con sali ecologici, è dotata
di porta laterale, finestra in plexiglas, pavimento,
copertura con guaina bituminosa. 201x105x217h cm.

Salvaspazio, 
ideale

per piccoli 

giardini!

1.399,00

Casette Patty. 
In pino da 20 mm impregnato in autoclave con sali ecologici, con una finestra sulla porta e una su un 
lato, tetto e pavimento in listoni maschio-femmina, guaina di copertura, listelli di finitura.

799,00
180x180 cm. 270x270 cm.

Casetta-armadio Armadillo 1.
120x50x200h cm. 

359,00
IN LEGNO

TRATTATO CON

IMPREGNANTE

NEUTRO

Grande gamma di cucce
in legno e resina.

Cuccia Eco.
In legno massello, con pareti e tetto in perline
da 19 mm. 80x96x75h cm.

99,00
IN LEGNO

TRATTATO CON

IMPREGNANTE

NEUTRO

Casetta Alaska.
In pino impregnato in autoclave, con finestra 
frontale in plexiglass, pavimento incluso,
tetto in pannello OSB da 10 mm, guaina
bituminosa. 180x135x220h cm.

299,00199,00

349,00

Casetta 
Commodillo 0.5.

80x40x90h cm. 99,00

IN LEGNO

TRATTATO CON

IMPREGNANTE

NEUTRO

Casetta Modena.
In abete massello di spessore 19 mm, ad incastro.
154x122x196h cm (tetto compreso); base appoggio
da 120x120 cm. Pavimento e guaina
compresi nel prezzo.

Casetta Roma.
In abete massello di spessore 19 mm, ad incastro. 179x179x203h cm 
(tetto compreso); base appoggio da 120x120 cm.
Pavimento e guaina compresi nel prezzo.

9

Casetta Maestrale.
In abete massello di spessore 15 mm, ad incastro.
160x122x196h cm (tetto compreso); base appoggio da 
150x100 cm. Pavimento e guaina compresi nel prezzo.

219,00
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www.hobbyelegno.it - hobbyelegno@hobbyelegno.it

11,99

Terriccio Compo
universale.
Garantisce a tutte
le piante verdi e da
fiore una dimora ottima
e porosa, grazie
alla torba di sfagno
e ai fiocchi di perlite,
e assicura alle piante
una crescita equilibrata.
La concimazione è garantita
per le prime 4-6 settimane. 
50 l.

1,69
cad.

5,99 1,99 2,59 1,99

Lapillo vulcanico. Pietra silicea 
grezza, formatasi da antiche eruzioni 
vulcaniche. Decorativa, impedisce la 
crescita di erba. 35 l. 

Terriccio per acidofile.
Ideale per il rinvaso e la coltivazione 
di azalee, rododendri, ortensie,
gardenie, felci ed erica. 20 l.

Terriccio Gesal
universale.
20 l.

2,59 2,99 3,49 5,99

Stallatico. Indicato per la
fertilizzazione di piante da giardino e 
da frutto, di specie conifere, tappeti
erbosi e coltivati. 50 l.

Terriccio per orto.
Humus speciale, completo, per la 
semina e la coltivazione di ortaggi.
20 l.

Blocchetti
di tufo
per muretti
e fioriere.
Pietra di origine
vulcanica, selezionata 
e tagliata in blocchetti.
37x20x11h cm.

Concime granulare
per orto e frutti.
5 kg.

Terriccio per piante grasse. 
Specifico per cactacee e succulente,
con torba bionda e bruna, stallatico 
maturo, terra vegetale e pomice 
fine. 5 l.

3,49

stagionale. 20 l.

Terriccio universale naturale.
Ammendante torboso composto, consentito
in agricoltura biologica, specifico per bulbi
e tutte le piante verdi, fiorite, aromatiche,
officinali, orticole, da balcone,
appartamento e giardino.

2,59

50
LITRI

0,99

5
LITRI



40%Sconti
Su tutte le porte e finestre (anche su misura)

fino al

Su misura, con vetrocamera Saint-Gobain,
in alluminio o in PVC KBE Greenline rinforzato
con acciaio che garantisce lunga durata,
bassa manutenzione, minori spese, eccellente
isolamento termico, riduzione del consumo
energetico e delle emissioni di CO2.

TUTTI CAMPIONI DI GIARDINAGGIO!10 PORTE, FINESTRE E FANTASIA 11

GRANDE GAMMA DI PORTE DA INTERNO E BLINDATE
Complete di falso stipite,
con rivestimenti in sei diversi colori,
soglia parafreddo, maniglieria di serie,
guarnizione sul battente, chiave
a doppia mappa 3+1 (certificata
classe 2 antintrusione) oppure chiave
a profilo europeo 5+1 (certificata
classe 3 antintrusione). Disponibile
su richiesta con coibentazione interna
in lana di roccia, doppi deviatori
e doppie guarnizioni.

Detrazione 65% su porte e finestre che consentono un risparmio energetico


